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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «∆ΙΑΥΓΕΙΑ» 
 

 ∆ΗΜΟΣ Ε∆ΕΣΣΑΣ   

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 11ης  ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ 

Ε∆ΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 23 ΜΑΪΟΥ 2016 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  159/2016      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ∆ΙΑΤΑΞΗΣ: 

24. ΟΝΟΜΑΤΟ∆ΟΣΙΑ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΝΙΣΣΑΣ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ «ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΣ 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ» 

 

 Σήµερα ∆ευτέρα 23 Μαΐου 2016 και ώρα 19.00΄ το ∆ηµοτικό Συµβούλιο συνήλθε 

σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την µε αριθµ. πρωτ. 9.931/19.5.2016 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δηµοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του ∆ηµοτικού Καταστήµατος και επιδόθηκε νόµιµα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 26 από τα 27 µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και ονοµαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 14 Μάρκου ∆ιονύσιος 

2 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 15 Μουράτογλου Ιωάννης  

3 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 16 Πασχάλης Αλέξανδρος 

4 Βερικούκης Χρήστος  17 Πέτκος Χρήστος  

5 Γιώγας ∆ηµήτριος  18 Ρυσάφης Αντώνιος 
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6 ∆ασκάλου Χρήστος  19 Σαµλίδης Μιχαήλ 

7 ∆ηµητριάδης Βασίλειος 20 Σόντρας Ιωάννης  

8 ∆ίου Αναστάσιος 21 Ταµβίσκου Ευτυχία  

9 Ζδρου Αικατερίνη  22 Ταπαζίδης ∆ηµήτριος 

10 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 23 Τσιβόγλου Χρήστος  

11 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  24 Φουνταλής Μιχαήλ  

12 Κούκος Γεώργιος 25 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

13 Λαµπρόπουλος Κωνσταντίνος 26 Χατζόγλου Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόµιµα 

1 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)   

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χρήστος Πέτκος αποχώρησε από τη συνεδρίαση 

κατά τη συζήτηση του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και προσήλθε κατά τη 

συζήτηση του 17ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόµιµα ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Έδεσσας και οι 

Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέµατα που περιλαµβάνονται στην 

ηµερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκε µόνο 

ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πλατάνης κ. Γεώργιος Μπουρδάνης. 

Ο ∆ήµαρχος κ. ∆ηµήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

∆ήµου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης και τα µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου άρχισαν να 

συζητούν τα θέµατα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το 24ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έδωσε το 

λόγο στον Πρόεδρο της ∆ηµοτικής Επιτροπής Παιδείας κ. Αλέξανδρο Πασχάλη, ο 

οποίος έθεσε υπόψη των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου τη µε αριθµ. πρωτ. 

9.196/18.5.2016 εισήγηση της ∆/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισµού, 

Αθλητισµού και Νέας Γενιάς, η οποία έχει ως εξής: 
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«Σχετ. το µε αρθµ. 127/9-5-2016 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης ∆ευτεροβάθµιας 

Εκπαίδευσης Ν. Πέλλας, Γυµνάσιο Άρνισσας  

Παρακαλούµε για  την λήψη απόφασης αναφορικά µε την ονοµατοδοσία του 

Γυµνασίου Άρνισσας µε το όνοµα «Πατριάρχης Χρύσανθος».  

Η πρόταση, µε την οποία συνηγορεί η ∆ιεύθυνσή µας,  είναι του Συλλόγου 

διδασκόντων του Γυµνασίου Άρνισσας, υπογράφεται από δεκαεννέα µέλη του και 

υπογράφεται από τον ∆ιευθυντή του Γυµνασίου Άρνισσας.  

Ο εκ Γραµµατικού Εδέσσης οικουµενικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως 

Χρύσανθος συγκαταλέγεται µεταξύ των επιφανών ανδρών της νεότερης Ελληνικής 

ιστορίας και δηµιουργών των βάσεων του ελεύθερου πολιτικού βίου των Ελλήνων. 

 Στο Πανελλήνιο, υπέρ του οποίου αγωνίστηκε, τόσο στο Μακεδονικό χώρο ως 

Ιεράρχης και Φιλικός, όσο και στην Κωνσταντινούπολη ως Πατριάρχης, είναι πολύ 

λίγο γνωστός. 

 Ο Χρύσανθος είχε το ίδιο υψηλό πνεύµα αυταπάρνησης και άξιζε της εθνικής 

ευγνωµοσύνης, όπως είχαν και πολλοί άλλοι αγωνιστές του Έθνους. ∆υστυχώς 

υπήρξε θύµα των συκοφαντιών και δολοπλοκιών των εχθρών του και γι’ αυτό 

επισκιάστηκε η λαµπρή του προσφορά και παρέµεινε σχεδόν άγνωστος. 

Ο Χρύσανθος, λόγιος, κληρικός, Φιλικός και Πατριάρχης, υπήρξε 

προσωπικότητα φωτεινή, που έδωσε ώθηση και πνοή στην καλλιέργεια των 

γραµµάτων και της ιδέας της ελευθερίας του Ελληνικού γένους, παντού όπου 

διακόνησε. Προσωπικότητα, η οποία έπαιξε πρωτεύοντα ρόλο στην προπαρασκευή 

του Εθνικού Αγώνα του 1821 στην Κεντρική Μακεδονία. Υπήρξε από τους βασικούς 

συντελεστές της επανάστασης και προσωπικότητα Πανελληνίου και Πανορθοδόξου 

ακτινοβολίας».  

Στη συνέχεια ο κ. Πασχάλης ανέφερε ότι η ∆ηµοτική Επιτροπή Παιδείας µε την 

αριθµ. 8/2016 απόφασή της, συµφωνεί µε την πρόταση του Γυµνασίου Άρνισσας για  

ονοµατοδοσία του σε «Οικουµενικός Πατριάρχης Χρύσανθος». 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί τα µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του το µε αριθµ. πρωτ. 127/9.5.2016 

έγγραφο του Γυµνασίου Άρνισσας, την παραπάνω εισήγηση, την αριθµ. 8/2016 

απόφαση της ∆.Ε.Π., καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 

(Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων) και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010. 
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Αποφασίζει οµόφωνα 

Εγκρίνει την ονοµατοδοσία του Γυµνασίου Άρνισσας σε «Οικουµενικός 

Πατριάρχης Χρύσανθος», αναγνωρίζοντας την προσωπικότητα του Πατριάρχη 

Χρύσανθου ως πανελληνίου και πανορθοδόξου ακτινοβολίας. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθµό  159/2016 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασµα  

Έδεσσα  8.6.2016 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα, Βερικούκης Χρήστος,  

Γιώγας ∆ηµήτριος,  ∆ασκάλου Χρήστος, ∆ηµητριάδης 

Βασίλειος, ∆ίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου –

Βλαδίκα Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος 

Γεώργιος, Λαµπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου  

∆ιονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Πασχάλης  

Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος,  

Ρυσάφης Αντώνιος, Σαµλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, 

Ταµβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης ∆ηµήτριος,  Τσιβόγλου  

Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου  

Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.   

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Προϊστάµενο ∆/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισµού, 

Αθλητισµού και Νέας Γενιάς κ. Α. ∆ήµτση 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση: 

- Πρόεδρο ∆.Ε.Π. κ. Α. Πασχάλη 

- Πρόεδρο Σχολικής Επιτροπής Β΄/θµιας εκπαίδευσης κα Ε. Ταµβίσκου 

Εσωτερική ∆ιανοµή (ηλεκτρονικά): 

 - Προϊστάµενο Παιδείας, Πολιτισµού Αθλητισµού & Νέας γενιάς κ. Π. Τάσκο 
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